Découvre les animaux
qui peuplent nos foréts francaises
avec les tables de multiplication
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* Qui se cache dans nos foréts ? 5/

Pour commencer, qu’est-ce qu’une forét ?

C’est un endroit qui se compose majoritairement d'arbres.

Elle abrite également des plantes, des champignons, des glands, des chataignes,
des noisettes et des animaux.

- La forét tempérée qui se situe dans une zone tempérée dans I'hémisphére nord ou dans
I’hémisphére sud. Elle se compose principalement d'arbres aux feuilles caduques (arbres
qui perdent leurs feuilles) .

Sur notre planéte, on peut trouver quatre principaux types de foréts :

- La forét méditerranéenne composée de coniferes (les arbres & aiguilles), de feuillus (les
arbres & feuilles) et de sempervirents (les arbres qui conservent leurs feuilles toute I'an-
née).

- La forét tropicale qui se caractérise par la richesse de ses espéces d'arbres.

- La forét boréale qui est la plus vaste forét dans le monde car elle forme une zone
continue dans les régions froides de I'hémisphére nord. Elle est pratiguement absente
dans I'hémisphére sud.
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Mais quels animaux peuplent nos foréts ?

Les foréts francaises abritent de nombreuses espéces animales.
Les plus grandes espéces sont des mammiféres (sangliers, cerfs et
ours).

Des animaux plus petits et trés importants y vivent également :

ce sont les insectes !

On les trouve dans le sol des foréts appelé « humus ».

Pars & la découverte de 10 animaux, plus ou moins connus, qui
peuplent nos foréts tout en apprenant tes tables de multiplication.
Amuse-toi également a les colorier !

@ Kidaia
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1x9=9 La table de

2x9=18 9
3x9 =27
4 x9 =36 37

5x 9 =45
6x9 =54
7xX9 =63
8xX9 =72
9x 9 =81
10x 9 =90







353x8=24
4 x8=32
5x8=40 N A
6 x8 =48 o e
7x8 =56

1x8=8 La table de
)x =15 Lelowars 8

8 X8 =64
Ox8=72
10 x 8 = 80

1x7=7
2x7=14
35x 7 =21
4 x 7] =128
5x 7 =35
6x7 =42
7 X7 =49
8x7 =056
Ox7 =263
10x7=70
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La table de
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1X5=5 = La table de
2x5=10
353x5=15
4 x5 =20
5x5=25
6 x5 =30
7Xx5 =35
8x5=40
Ox5 =45
10 x5 =50













1x2=2 La table de
2x2=4

3x2=6

4x2=8

5x2=10

6x2=12

7x2=14 =

8x2=16

Ox2=18

10x2=20
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1x1=1

2x1=2
3x1=23
4x1=4
5x1=5
6x1=6
Ix1=7
8x1=8
O9x1=9

10x1=10







@ Kidaia W

Retrouvez-nous vite sur kidaia.com
et découvrez notre catalogue de vidéos éducatives
ainsi que notre jeu pédagogique.

Notre objectif : Faire ENFIN aimer les mathématiques & tous les enfants !




